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Előterjesztő:  Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 



 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete 2016-ban fogadta el az első lakáshoz jutók 

támogatásáról és egyéb lakáscélú támogatásokról szóló 4/2016.(III.30.) önkormányzati rendelet (a 

továbbiakban: Rendelet). 2023-ban bevezetésre került a szociális vetítési alap, amely felváltja a szociális 

területen az öregségi nyugdíjminimumot. A központi jogszabályokban megtörtént a szociális vetítési 

alap alkalmazása az öregségi nyugdíjminimumra hivatkozó jogszabályi részekben. A Rendeletben az a 

viszonyítási alap a mindenkori öregségi nyugdíjminimum legkisebb összege, amelyet módosítottunk 

szociális vetítési alapra. A 2023. évben a szociális vetítési alap összege havonta 28.500 forint. 

A Rendeletet felülvizsgáltuk, és úgy találtuk, hogy az ellátásoknál indokolt a jogosultsági feltételek 

megváltoztatása. A Rendelet 4. § rendelkezik arról, hogy támogatásban részesíthető rászorultság alapján 

minden olyan igénylő, akinél a családban a támogatás iránti kérelem benyújtását megelőző 6 havi 

jövedelem alapján számított egy főre jutó havi nettó átlagjövedelem nem haladja meg a gyermekeit 

egyedül nevelő szülő esetén a mindenkori öregségi nyugdíjminimum ötszörösét, egyéb esetekben 

négyszeresét.  

A következő módosítást javaslom: 

„Támogatásban részesíthető rászorultság alapján minden olyan igénylő, akinél a családjában a 

támogatási kérelem benyújtását megelőző hat havi jövedelem alapján az egy főre eső havi jövedelem a 

szociális vetítési alap összegének 600 %-át nem haladja meg, a gyermekeit egyedül nevelő szülő esetén 

az egy főre eső havi jövedelem a szociális vetítési alap összegének 900 %-át nem haladja meg” 

Tisztelt Képviselő-testület!  

Kérem az előterjesztés megvitatását és a rendelettervezet elfogadását! 

Szákszend, 2023. március 7. 

 

 

Papp Attila Csaba 

       polgármester 

 

A tervezett jogszabály várható következményei: 

 

1. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások: 

A módosítás célja, hogy a településen élők minél szélesebb körben igénybe tudják venni a rendeletben 

szereplő lakáscélú támogatásokat.   
 

2. Környezeti és egészségi következmények: 

A tervezetnek a környezetre és az egészségre közvetlen hatása nincsen. 

 

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: 

A rendeletnek jelentős adminisztratív hatása nincs. 

  

4. Jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: 

A központi jogszabályi változások miatt szükséges a módosítás. 

 

5. Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket: 

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak, 

jelentős pénzügyi feltételt nem igényel. 

 

 


